

# 衡阳日报

## 春节供水有保障 安全服务“不打烊”

中共衡阳市委主管  
中共衡阳市委主办  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2023年1月22日 星期日 农历癸卯年正月初一

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日四版  
第18414号

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华)为确保春节期间城市安全供水,市水务集团提前部署,周密安排,紧盯安全供水各环节,切实保障供水安全稳定。

据了解,市水务集团制定了应对雨雪冰冻恶劣天气应急预案,明确职责,科学调度;落实领导值班制度,调度指挥供水工作;四个水厂备足生产物资和应急物资,对所有设备及机泵进行了维护,加大值班巡

检力度;加强水质检测频率,在线仪表24小时不间断对出厂水质进行检测;抢(维)修部门制定各项抢修预案,调整充实抢修值班人员,确保抢修车辆和设备保养完好、抢修材料充足,应急值班人员24小时待命;利用智能调度系统,对供水水压实施远程监视和控制,科学合理调度,全力保障全市各区域供水平衡;加强对供水管网的巡检维护,派专人24小时负责供水管道巡检维护工作。

慰问一线值班人员,强调——  
刘越高赴南岳区检查春节期间旅游组织和安全保卫工作并

## 过一个欢乐祥和的新春佳节 让广大人民群众

衡阳日报讯(全媒体记者 陈润 通讯员 文兰 谢军 胡映竹)1月21日晚,市委书记刘越高赴南岳区检查春节期间旅游组织和安全保卫工作,并慰问一线值班人员。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,时刻绷紧安全之弦,全力排查安全隐患,全面强化执勤备战,让广大游客和人民群众过一个欢乐祥和、健康安全的新春佳节。

来到全域旅游服务中心,刘越高通过实时监控视频,察看了南岳景区交通组织情况,并认真听取了南岳春节期间旅游组织和安全保卫工作汇报。

刘越高指出,南岳春节期间旅游组织和安全保卫工作关系广大游客和群众的平安出行,容不得丝毫马虎大意。要时刻绷紧安全之弦,摒弃经验主义,克服侥幸心理,过细过实做好各项工作。要全力排查安全隐患,特别是南岳大庙作为人流密集的重要场所,优化完善安保方案,采取有效措施确保万无一失。要全面强化执勤备战,扎实做好各项应急准备工作,健全完善安全制度,做到防患于未然。

刘越高还慰问了一线值班民警,给他们送上新春问候,希望大家继续坚守岗位、履职尽责,切实做好防事故、保安全、保畅通等工作,以自己的辛苦指数换取游客和群众的幸福指数。

省文旅厅副厅长陈远平,市领导周玉梅、尹培国、胡志文、谢宏参加。

1月20日,除夕前一天,记者从市发改委获悉,2023年衡阳将持续开展“聚力中心攻坚年”行动,经市委、市政府研究审定,重点推出专项协调服务“六个十大”项目,60个项目总投资1950.74亿元!其中最大项目193亿元,百亿级项目4个,50亿级项目11个,10亿级项目20个。新年伊始,衡阳以抓大项目、上新项目、建好项目的行动,抢抓新机遇、注入新动能、增添新活力、壮大新实力。

### 2022年,衡阳重大项目建设用这份成绩单向全市人民报喜

2022年,我市固定资产投资增速9.7%,高于全国、全省4.6、3.1个百分点,增速连续4年居一类市州前三;

58个在衡省重点项目完成投资550亿元,为年度计划的127%,同比增长22.8%,在衡省重点项目综合考核有望排全省前列、创历史最好成绩;

424个市重点项目完成投资1197亿元,为年度计划的122%,102个重大项目竣工达产;“五制一平台”工作机制获省“两个统筹”督导和服务工作组通报表扬,祁东县获省政府固定资产投资真抓实干督查激励,蒸湘区获2022年省政府县(市)区高质量发展真抓实干督查激励。

### 2023年,衡阳以“六个十大”引领重大项目建设聚力中心攻坚年

聚力产业、能源、交通、物流、乡村振兴、社会民生等6大领域示范攻坚,专项协调服务推进“六个十大”项目,抢占衡阳打赢“发展六仗”战斗先机。

## 总投资1950.74亿元!

衡阳“六个十大”项目迎春“衡有力”

衡阳日报全媒体记者 周卫国

- |   |   |
|---|---|
| <b>一、十大产业项目</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 华侨城来雁旅游景区项目</li><li>2. “船山时间谷”钟表产业园</li><li>3. 衡东泵业智造产业园</li><li>4. 湘南纺织产业基地</li><li>5. 特变电工云集5G科技产业园</li><li>6. 先导新材料高纯稀有金属及化合物生产研发基地</li><li>7. 轻盐绿色低碳产业园</li><li>8. 建滔化工产业升级</li><li>9. 水口山铜铅锌产业基地二期</li><li>10. 衡阳新能源汽车技改搬迁及储能电池生产线</li></ol>                                  | <b>六、十大民生项目</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 市中心城区“断头路”清零工程</li><li>2. 市中心城区雨污分流项目</li><li>3. 衡阳幼儿师范学校升格项目</li><li>4. 中心城区电动汽车充电公共基础设施项目</li><li>5. 市城区中小学校示范工程项目</li><li>6. 市城区棚改示范项目</li><li>7. 南华大学附二医院住院综合楼项目</li><li>8. 全市老旧小区改造工程</li><li>9. 市中心城区水环境综合治理项目</li><li>10. 南华大学第一医院就地拓展项目</li></ol>  |
| <b>二、十大能源枢纽项目</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. “宁电入湘”特高压输送及换流站工程</li><li>2. “气化衡阳”主干网及湘南液化天然气应急储备项目</li><li>3. 衡东燃气发电项目</li><li>4. 衡阳西500千伏及配套220kV输变电工程</li><li>5. 衡阳光伏发电示范项目</li><li>6. 衡南大王庙抽水蓄能项目</li><li>7. 常宁山米冲抽水蓄能项目</li><li>8. 衡阳风电示范项目</li><li>9. 衡阳盐穴压缩空气储能项目</li><li>10. 衡阳县和常宁市生活垃圾焚烧发电项目</li></ol>                | <b>以“六个十大”为引领的重大项目建设背后解读</b> <p>项目新担当。发挥好重大项目“稳定器”“压舱石”作用,2023年安排第一批重点建设项目388个,同比增加116个,总投资3514.6亿元,年度计划投资1005.3亿元,同比增长32%。同时储备预备项目47个,总投资586.3亿元。</p> <p>投资新渠道。重点突出产业投资、民间投资尤其是制造业投资,社会投资项目年计划投资占比61%,制造业投资占产业投资比重突破70%,旅发项目31个,总投资401亿元。</p> <p>领域新拓展。除在继续抓好交通、基础设施、民生和乡村振兴等原有项目的基础上,宁电入湘、光伏电站、抽水蓄能、燃气发电和新基建、新材料、新能源、“新三样”(新能源汽车、电子信息、现代化工业)”等项目成为衡阳兔年项目建设的新亮点。</p> |
| <b>三、十大交通枢纽项目</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 茶常高速公路</li><li>2. 衡阳至永州高速公路</li><li>3. 白南高速公路</li><li>4. 湘江三级航道建设工程</li><li>5. 衡山武广高铁综合客运枢纽</li></ol>  | <b>四、十大物流枢纽项目</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 衡阳陆港物流枢纽</li><li>2. 衡阳润泽智慧产业创新城(一期)</li><li>3. 华中钰铜储煤基地</li><li>4. 衡阳多式联运铁路口岸国际物流园</li><li>5. 湖南高速衡阳物流港</li><li>6. 湘南现代粮食仓储物流园</li><li>7. 衡阳邮件处理中心</li><li>8. 华辰物流二期</li><li>9. 耒阳市北部现代物流园</li><li>10. 衡利丰仓储物流园一期</li></ol>  |
| <b>五、十大乡村振兴项目</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 常宁市100万头牲猪标准化养殖全产业链项目</li><li>2. 衡东县国家农村产业融合发展示范园创建项目</li><li>3. 衡山县华隆湘黄鸡加工及冷链物流综合产业园</li><li>4. 常宁市现代生态农业产业园项目二期</li><li>5. “湘江源”衡阳蔬菜示范基地</li><li>6. 欧阳海现代化灌区改造项目</li><li>7. 衡阳农村公路提质改造示范项目</li><li>8. 祁东现代农业产业园</li><li>9. 衡阳县创建国家农业现代化示范区项目</li><li>10. 衡阳高标准农田示范工程</li></ol> |   |

值此癸卯兔年新春到来之际

衡阳日报社 祝全市人民

兔年快乐 大展鸿“兔”

